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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 96 с., 15 рис., 19 табл.,                 

5 додатків, 8 джерел. 

ДІАФРАГМОВА ПРУЖИНА, ВЕДЕНИЙ ДИСК, ФРИКЦІЙНА 

НАКЛАДКА, ГІДРАВЛІЧНИЙ ПРИВІД, ВИТИСКНИЙ ПІДШИПНИК 

ЗЧЕПЛЕННЯ, ХАРАКТЕРИСКИКА НАКЛАДОК, ДАСЛІДЖЕННЯ 

ЗЧЕПЛЕННЯ, ТРАНСМІСІЯ, ЛІТНІ ШИНИ, БУДОВА ШИНИ. 

Об’єкт дослідження – елемент трансмісії, зчеплення транспортного засобу 

категорії М1. 

Мета проекту – розробка зчеплення та вибір літніх шин і тиску в них 

повітря. 

Метод дослідження – аналітичний з використанням наукових підходів і 

класичних теорій. 

Зчеплення — це елемент трансмісії, що з'єднує двигун із всією трансмісією 

та дає змогу тимчасово роз'єднувати їх під час перемикання передач, 

гальмування і зупинки. Основа роботи зчеплення — це фрикційна взаємодія 

дисків, що знаходяться на обох валах і може розглядатися як один з видів 

фрикційних муфт. 

На сучасних легкових автомобілях встановлюється однодискове, 

дводискове або багатодискове зчеплення з однією центральною діафрагмовою 

пружиною. Радіально розміщені пелюстки пружини є відтискними важелями та 

пружними елементами. 

Результати кваліфікаційної роботи бакалавра можуть бути використані в 

навчальному процесі і при проектуванні елементів трансмісії для нових 

автомобілів. 
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ВСТУП 

 

Зчеплення є важливою частиною автомобільного механізму, що з'єднує 

двигун з трансмісією і забезпечує можливість тимчасового роз'єднання цих 

вузлів під час перемикання передач, гальмування або зупинки, а також дозволяє 

плавний старт з місця. У сучасних легкових автомобілях зазвичай 

використовується однодискове зчеплення з центральною діафрагмовою 

пружиною конічної форми. Радіально розташовані пелюстки цієї пружини 

виконують роль як пружних елементів, так і витискних важелів. 

Для транспортного засобу категорії М1 було розроблено однодискове 

зчеплення з гідравлічним беззазорним приводом. Актуальним науково-

технічним завданням є зниження експлуатаційних витрат за рахунок підвищення 

ресурсу автомобільних систем. Однодискове фрикційне зчеплення змінює свій 

стан у процесі експлуатації через зношення фрикційних накладок ведених 

дисків. Ці зміни впливають на характеристики робочих процесів. За відсутності 

систем автоматичного управління, які можуть виявляти, компенсувати або 

усувати такі зміни, ефективність алгоритмів управління поступово знижується. 

Це призводить до пришвидшеного зношення елементів зчеплення, збільшення 

витрат на технічне обслуговування та ремонт, а також часу простою 

транспортного засобу. 
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